

Orajet 3954

Fișă tehnică

DESCRIEREA PRODUSULUI:

Folie adezivă din PVC, cast, disponibilă în variantă albă cu suprafața lucioasă.

Orajet 3954 Brick Stone Film este potrivită pentru aplicații pe termen scurt, indoor și outdoor. Este destinată aplicării pe suprafețe drepte, plane, ușor curbate sau texturate, cum ar fi: cărămida, blocuri de beton etc.

Folia este imprimabilă cu cerneluri pe bază de solvent, eco-solvent, UV și latex.

CARACTERISTICI:

Grosime: 55 micrometri

Tip adeziv: poliacrilic pe bază de solvent, permanent, gri

Durabilitate: până la 1 an

Dimensiuni rolă: latime: 0.76, 1.37 m, 1.52 m; lungime: 50 m

APLICAȚII:

Poate fi aplicată pe suprafețe din cărămidă sau beton. Acest produs este ideal pentru aplicații exterioare pe termen scurt, pe suprafețe dificile.

CARACTERISTICI MATERIAL:	Valori / U.M.	Metoda test
Grosime fără adeziv și suport:	55 micrometri	
Stabilitate dimensională:	0,4 mm max. pe lungime	FINAT TM 14
Temperatura de utilizare (pe suport de aluminiu)	-50°C ... +100°C nu se înregistrează variații	
Puterea adezivului	16 N/25 mm	FINAT TM 1 (după 24h, suport oțel inoxidabil)
Rezistență de rupere la tracțiune	în lungime: min 19 MPa transversal : min 19 MPa	DIN EN ISO 527
Alungire la rupere - în lungime - transversal	min. 120% min. 120%	DIN EN ISO 527
Temperatura minimă de aplicare	> +10 °C	
Durata de depozitare *	2 ani	
Durabilitatea aplicației **	1 an	

* în cutia originală, la 20 °C și umiditatea aerului de 50%

**expunere la exterior pe verticală, climat normal al Europei Centrale

NOTĂ:

După imprimare, cerneala trebuie să se usuce complet, pentru a evita orice probleme atunci când mai târziu va fi laminată.

Suprafețele pe care va fi aplicat materialul trebuie să fie bine curățate și fără praf, grăsime sau orice contaminare care ar putea afecta aderența materialului. Suprafețele proaspăt lăcuite sau suprafețele vopsite trebuie lăsate să se usuce timp de cel puțin trei săptămâni. Compatibilitatea lacurilor și vopselelor selectate ar trebui să fie testată de către utilizator, înainte de la aplicarea materialului.